

# Копипаста:Барыга. Взгляд с другой стороны. Исповедь — Lurkmore

«

Почему у человека Грустное ебалло? Он не болен, не калека, Просто заебалло!

Заебалло не по-детски, Как порой бывало, А серьезно, блядь, пиздецки, На хуй заебалло!

»

— © Андрей Орлов

Решил это написать, так меня реально заебалло абсолютно всё. Сам не верил, что такое бывает, но всё же. Началось всё 3,5 года назад, когда появились первые «Спайсы». Знакомые ребята постарше открыли свой магазин одними из первых в городе и весьма быстро раскрутились, нам можно сказать повезло и мы попали в первый, главный магазин. На это место хотели попасть многие и мы были «счастливчиками». Думаю каждый понимает, что когда имеешь дело с наркотой – оборот денег просто бешенный и на нас, тогда 16-17 летних подростков обрушилась просто гора бабла. А что нужно в этом возрасте? Разве думаешь о завтрашнем дне? В итоге мы тратили огромные суммы на клубы, выпивку и прочую подобную херню, как говорят «прожигали ночи и деньги» Первая волна «Спайсов» продержалась полгода и после встречи Старого Нового года вышел закон о запрете, тут все с ужасом поняли, что денег-то нет и брать их негде, разбежались кто куда, на институт я забил ещё в декабре поэтому полгода просто болтался без дела, вынося мозг родителям и в глубине души понимая, насколько они правы. Но наступило лето, и в середине июля нахлынула новая волна, в этот раз уже появились «морские соли для ванн», так называемый заменитель кокаина. Сперва наш магазин открыть не получилось, и приходилось сидеть на неблагополучных точках, вот там творился пиздец. Мусора приезжали просто когда хотели, разбивая улыбальник продавцу и забирая выручку и товар, сам знаю, напелучался. Но менты были ещё полбеды, они били не насмерть. Бывало, что какому-нибудь уторченному придурку не нравился вес, и он начинал что-то «качать», отзванивая пацанам и обещая сжечь нас, убивать, взорвать и .т.д. Бывало, что правда приезжали и начинали выёбываться. Приходилось звонить своим и ребят быстро успокаивали пару выстрелов в воздух из травматов. Радовали диалоги в отделе, когда пытались колоть или просто морально унижить. - Что же ты, падла, людей то травить? - Мы продаём корм для рыб. - Ты чё, блять, ахуел, пиздюк? Я же тебя посажу лет на 10! - Повторите мне это утром, когда за мной приедут ребята. - Ты остряк, я смотрю, вставай, фоткаться будем. Ага, блять, я уже у вас «фоткался». Примерно это так: берётся большая книга с мягким переплётом, какой-нибудь справочник, например. Тебе дают её в руки, и говорят закрыть грудь для фото. Ты на это ведёшься, берёшь книгу и тебе сразу бьют в солнечное сплетение. Из-за книги удар такой, как будто ядро прилетело. - Ой, что-то смазанно получилось, давай-ка ещё дубль. - Вы палец со вспышки не убрали. - Ах ты сука! Даёт подзатльник и отправляет в камеру. Утром снова вызывает к себе, за тобой приехали говорит, стою улыбаясь. Он вдруг спокойно спрашивает. - А зачем тебе это? - Я в день получаю твою заплрату. - Аргумент. Но ведь доиграешься. - Себя береги, а о себе я позабочусь. Забираю вещи, едем домой, и так несколько раз за месяц. Но оказалось, что это всё цветочки, мы всё таки попали в главный магазин, всё наладилось и подкрался пиздец с другой стороны. Народ распробывал кайф, ему понравилось, и это главное легально. Всплыли все нарки в городе, за месяц, в магазин тащили уже реальные вещи – телефоны, цепочки, паспорта. Приходили нередко и девушки, просили за «поебаться» таких сразу слали нахуй, с ней здороваться-то опасно, какой там секс. Бывало кого-нибудь клинило и он начинал ебашить других клиентов, борясь за чистый город, в общем пережили всякое но уже были куда умнее и все деньги не тратили, зная что это ненадолго, как и ожидалось весной вышел весьма туманный закон, по которому было непонятно, что запретили, а что нет, и магазины позакрывались. Мои «коллеги» продолжали заниматься этим, хотя было понятно, что скоро настанет пиздец, и он настал. Их как и многих других просто сдал один из своих. Только спустя полгода я вновь задумался об этом, успел поработать на заводе и понял, хочется жить, а не выживать. А хорошо делать я умею только одно, подкопили деньги и понеслась. Клубы/сауны/базы отдыха, в общем куча бабла в никуда... Летние ночи, я люблю вас очень, блять. Появилась новая куча знакомых рож – «чаек», которым хотелось халявы, они были на каждой крупной вечеринке в нашем городе, равно как и мы...И вот в один из таких дней, я вдруг понял, что всё. Накипело. Я пришёл отдохнуть в клуб с друзьями, а не готовить как долбаёб пипетку «братанам». После этого, я понял, насколько мне всё это осточертело...Вы подумаете, зажрался, ахуел, но на самом деле это очень быстро всё надоедает. Понятно, почему у мажоров свои причуды, им реально настырила эта жизнь. И бросить это всё нельзя, потому что есть те самые люди, ради которых я и стал таким, кого многие готовы убить голыми руками. Мать, друзья, раньше всего этого не было видно. Новая техника дома, всегда полный холодильник, мать счастлива, она конечно в невединии... Я вижу глаза друзей, когда мы можем позволить то, о чём мечтали в детстве, держась за

руки, и клялся что наши дети ни в чём не будут нуждаться. Да, я барыга, но это люди находят меня, а не я их. У каждого есть выбор, можете мне не верить, но ни разу за все года не притронулся ни к чему «белому», видел сам, что это делает с людьми. Дрался с близким другом у него дома насмерть, не жалея ни сил, ни его, когда его ломало. Долго буду помнить его благодарные глаза потом. Помню почти всех ментов, кто меня принимал. Сотрудники, не обижайтесь, но ни одного нормального, адекватного я не встретил. Кстати, у них очень интересная расценка человеческих жизней. За молодого парня, у которого дома нашли киллограмм, попросят меньше бабла, чем за молодую девчущку, с маленьким пакетиком. Было всякое в общем, и вот сейчас наступила сильнейшая апатия, хочется настолько сильно сменить обстановку, что порой на стену лезешь от безысходности... Но если вы меня спросите стал бы я что-то менять, если бы была возможность, к примеру вернуться в институт, я бы ничего не изменил, разве что место своего рождения на другую страну, я конечно патриот, но жить в стране с девизом «Разбогатеи или сдохни, пытаясь» даже мне тяжёло, несмотря на роскошь стиля жизни. Но в тоже время, понимаю, что и сам очень сильно к этому всему привык... В общем, всё. Высказался. Не судите строго, просто хотелось, думал полегчает.

## **См.также**

- [Барыга](#)